

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 132ης/24-10-2016 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Θέματα Διεύθυνσης Διοικητικού

Θέμα: 1^ο Περί λειτουργίας του Πρυτανικού Συμβουλίου Π.Κ.

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη Προσωπικού και Φοιτητικής Μέριμνας, κ. Κωνσταντίνος Σπανουδάκης, θέτει προς συζήτηση θέμα σχετικό με την εύρυθμη λειτουργία του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη την προφορική ενημέρωση του Αρμόδιου Αναπληρωτή Πρύτανη και έπειτα από συζήτηση μεταξύ των μελών του,

αποφασίζει τα ακόλουθα:

Τα θέματα/εισηγήσεις τα οποία εισάγονται στο Πρυτανικό Συμβούλιο προς συζήτηση θα πρέπει:

1. Να κατατίθενται στη Γραμματεία του, **το αργότερο δύο (2) εργάσιμες ημέρες** πριν τη Συνεδρίαση, οπότε και θα συντάσσεται η Ημερήσια Διάταξη η οποία θα **αναρτάται στο forum** του Πρυτανικού Συμβουλίου. Τα θέματα που θα κατατίθενται εκτός προθεσμίας, θα εισάγονται αυτομάτως στην επόμενη συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου.
2. Να φέρουν Αριθμό Γενικού Πρωτοκόλλου Π.Κ., και να αποστέλλονται σε μορφή Word (*.doc) και σε Τύπο φορητού εγγράφου (*.pdf: με τις υπογραφές) στο e-mail: prytaniko@rector.uoc.gr.
3. Όταν το θέμα είναι ιδιαίτερος σοβαρό ή επείγον ή ευαίσθητο ή απαιτεί χρόνο, η Γραμματεία του ΠΣ να το κοινοποιεί αμελλητί στον αρμόδιο Αναπληρωτή Πρύτανη καθώς και στις αρμόδιες υπηρεσίες (όταν το θέμα δεν τίθεται από αυτές), ώστε οι Υπηρεσίες να προχωρούν στη σύνταξη σχετικής εισήγησης, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο.
4. Θέματα που κρίνεται αναγκαίο να συζητηθούν και δεν έχουν αποσταλεί εγκαίρως, ιδιαίτερος οικονομικά ή τεχνικά, θα εισάγονται στη συνεδρίαση ως θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης, μετά τη σύμφωνη γνώμη του Πρύτανη /αρμόδιου Αναπληρωτή Πρύτανη.

Η ανωτέρω διαδικασία κρίνεται απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία της Γραμματείας του Πρυτανικού Συμβουλίου καθώς και την έγκαιρη και σωστή ενημέρωση των Πρυτανικών Αρχών και των αρμόδιων υπηρεσιών.

Ακριβές απόσπασμα

Πρωτόκολλο, 09-11-2016

Η Αναπληρώτρια του Προϊσταμένου
της Γραμματείας του Πρυτανικού Συμβουλίου

